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 Ezúton is szeretném megköszönni, hogy az elmúlt évben megtiszteltek bizalmukkal, és 

nekem is odaítélték a Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíját, előadó-művészet – 

zeneszerzés kategóriában. Úgy érzem, egy nagyon produktív év mögött állok, hiszen számos 

művet sikerült komponálnom többek között, de főleg az önök (anyagi és szellemi) segítségének 

köszönhetően. Ezek közül pár dolgot szeretnék kiemelni. 

 A 2016 augusztusában, a Kolozsvári Magyar Napok alkalmával bemutatott szerzői és 

előadói estemen, amit Laczkó Vass Róbert kolozsvári színművésszel közösen adtunk elő, a 

közönség több mint tizenöt új dalomat hallhatta, amelyhez a verseket kizárólag erdélyi, kortárs 

magyar költők tollaiból válogattunk. A műsor címe „A Kolozsvár film”, mely a kolozsvári magyar 

életérzés tematikáját járja körül zenésített versek formájában. 

 Pályázatom fő eleme az Akárki című, ismeretlen szerző által írt középkori misztériumjáték 

(Tellér Gyula fordítása) vokál-szimfónikus típusú megzenésítése volt, sajátos, kortárs-musical-

singspiel stílusban, ami tulajdonképpen egy haláltánc-játékba torkoll. Ennek a törzsanyaga el is 

készült zongora-ének redukcióban, amely a következő hónapokban lesz meghangszerelve, egy 

kisebb, körülbelül tizenöt tagú kamara-zenekarra. A mű tartalmaz nyitányt, zárt számokat, 

recitatívokat, táncbetéteket, valamint együtteseket. Ezekből csatolok a dokumentumhoz 

szemelvényeket. 

 Ugyanakkor sikerült otthoni zeneszerzéshez és hangfelvételhez alkalmas technikát és 

szoftereket beszerezni, ami nagyban megkönnyíti a zeneszerzés, és főleg a hangszerelés 

folyamatát. Ezek közül a következőket említeném: Nord lead 2ex típusú midi-controller billentyű, 

Yamaha-Steinberg márkájú külső hangkártya, Audio-technica ATH-T500 típusú professzionális 

studió-fülhallgató, Cubase LE AI Elements hangfelvevő program, valamint a Finale 2016 nevű 

kottaíró program. 

Az idei évben két lemezen is fog több művem megjelenni. A Jazzybirds együttes harmadik 

lemezén hat instrumentális számom lesz hallható jazz-kvertettre hangszerelve. Valamint a 2015-

ben Laczkó Vass Róbert színművésszel közösen bemutatott szerzői és előadói estünk is 



lemezfelvétel előtt áll. Címe: „Az indiánok nem hagynak cserben minket – zenés történelemóra 

görbe tükörrel és fekete zongorával”. 

Még egyszer köszönöm bizalmukat. 

 


